cl min max | Classificagao do indice de NBR da USGS r.recode
1 -1 -0.25 alto crescimento vegetativo posterior ao fogo
2 -0.25 -0.1 baixo crescimento da vegetagao posterior ao fogo
-1:-0.25:1
3 -0.1 0.1 zonas estaveis sem queimar -0.25-0.1:2
-0.1:0.1:3
4 0.1 0.27 imad idade bai 0.1:0.27:4
. . zonas queimadas com gravidade baixa 0.27:0.44:5
0.44:0.66:6
5 0.27 0.44 zonas queimadas com garvidade moderada - baixa 0.66:1:7
6 0.44 0.66 zonas queimadas com gravidade moderada - alta
7 0.66 1 zonas queimadas com gravidade alta
Sentinel 2:

NBR (normalized burn ratio). NBR = (B8A (8 ou 5) - B12) / (B8A (8 ou 5) + B12)

Sent2 - Determinar o NBR antes e depois do incéndio e fazer a diferenga do depois para o
antes e depois reclassificar esta imagem da diferenca

LandSat 8:
NBR = (B5 - B7) / (B5 + B7)




